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На шляхах євроінтеграції  України в освіті актив-
но впроваджується вивчення іноземних мов. Важ-
ливим залишається питання щодо освітніх закладів 
на територіях, де етнічно проживають національні 
меншини. В таких закладах потрібно приділяти увагу 
двомовному навчанню – державною та мовою на-
цменшини. 

У нашому закладі запроваджене навчання 
шкільних предметів як українською, так і польською 
мовами.

Окрім традиційних методів і прийомів двомовного 
навчання (термінологічні словники, залучення учнів 
до всіх видів мовленнєвої діяльності тощо) важли-
вою знахідкою для мене є інтерактивна платформа 
mozaBook. Цей ресурс є багатомовний: можна ви-
користовувати навчальний контент обома мовами. 
Кількість навчального матеріалу постійно збільшу-
ється і є дуже різноманітним: цифрові уроки, 3-D 
моделі, ілюстрації, вікторини, тестування, цифрові 
інструменти та інше.

Також розроблений мобільний додаток mozaBook, 
який містить можливість VR-режиму. В умовах дис-
танційного навчання mozaBook відіграв важливу 
роль у поясненні та закріплені тем навчального 
предмета. Платформу можна демонструвати на 
онлайн-уроках для кращого сприйняття навчального 
матеріалу.

Платформа mozaBook може бути інстальована 
на робочий ПК учителя або використовуватися без 
встановлення у веб-браузері. Реєстрація та викорис-
тання доступні та інтуїтивні. Окрім фізики, mozaBook 
містить матеріали інших природничо-математичних 
дисциплін – математики, біології, хімії, географії 
тощо.

У налаштуваннях є великий вибір мов для вико-
ристання платформи, всього понад 40: українська, 
англійська, польська, румунська, чеська та інші. 
Навчальний контент перекладається та озвучується 
в регіональних представництвах у різних країнах 
кваліфікованими спеціалістами, а тому mozaBook 
може бути використаний освітніми закладами з по-
глибленим вивченням іноземних мов та закладами 
з двомовним навчанням інших нацменшин.

Андрій МУТИКА,
вчитель фізики Городоцького ліцею №3
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Навчально-ігрові сцени та інструменти з фізики

Навчальна вікторина – одиниці вимірювання фізичних величин
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3-D модель електромагнітних хвиль

Фрагменти цифрового уроку «Джерела звуку»
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